
 
 

Sezione di Razza Siberian Husky 
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DEL 8 MAGGIO 2010  
 
 

Il giorno 8 del mese di Maggio 2010 alle ore 14.00 all’interno dell’Esposizione Internazionale di 
Pisa, previa regolare convocazione, si è svolto il consiglio della sezione di razza SESHI per 

discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
 

1. Ripartizione compiti e responsabilità all’interno della sezione 
2. Prossimo Raduno Annuale 
3 Monografica CIRN 2010 
4 Iniziative a favore dei soci 
5 Bollettino cirn news 
6 Varie ed eventuali 

 
Il presidente Michela Pavanati, constatata la presenza della maggioranza del consiglio nelle persone 
di: Michela Pavanati, Monia Pertici, Giordano Tarara, Macrì Antonio, Barbara Crestanello, Turchi 
Ylenia, ne dichiara la validità   a termini di statuto ed apre la seduta.  
Il presidente chiama a fungere da segretaria verbalizzante il vicepresidente Monia Pertici la quale 
accetta. 
Si salta momentaneamente il primo punto dell’ordine del giorno per parlare subito del raduno visti i 
nuovi risvolti problematici venutisi a creare, il Delfina Palace Hotel dopo essersi già accordato con 
noi un mese prima per le condizioni economiche di questo prossimo raduno annuale ha spedito una 
mail dove di fatto ritrattava quasi tutte le condizioni pattuite, alzando il prezzo della cena sociale e 
del buffet, ostacolando lo svolgimento della corsa di dog-trekking e chiedendo tra l’altro una 
garanzia di 1000 € a fronte di eventuali danni causati dai cani ai corridoi e alle strutture 
dell’azienda, questo per via dei danni subiti l’anno scorso (tende strappate, pipì fatte nei corridoi 
ecc..). Il Seshi rimarca come per via di pochi maleducati il club debba sempre trovarsi in difficoltà 
con le strutture che ci ospitano, si decide di valutare altre strutture anche se questo comporterà dei 
problemi non indifferenti all’organizzazione ma non abbiamo molta scelta visto che il Delfina 
sembra voler trovare un modo carino per annullare il suo impegno. 
Per quanto riguarda il terzo punto all’ordine del giorno si annuncia che il signor Delbert Thacker ha 
confermato la sua partecipazione a giudicare i siberian huskies, il giudice terrà inoltre un seminario 
sulla razza nella giornata di sabato. 
Per le prossime speciali di Bastia e Messina, dovendo ancora mettere un Italiano, si decide di 
proporre al consiglio del CIRN la signora Valeria Rodaro a Bastia ed il signor Kazmierski (Russia) 
a Messina. 
Per il quarto punto all’ordine del giorno il Seshi vuole evidenziare come ci siano attorno al club dei 
validi collaboratori che ci aiutano e valorizzano la nostra associazione, il 2° Siberian Tour 
organizzato da Formaioni Thomas ed Elisa Righi è stato un successone che ha gratificato e fatto 
divertire tante persone. Da mensionare anche il Siberian Husky Day organizzato da Daniele Iemmi 
e la Traversata della Sila che ha visto concorrenti alcuni nostri soci, così come il bellissimo 
WeekSnow svoltosi a Bazena (BS) a dicembre scorso ed organizzato dal socio Rinaldo Marioli. 
Tutto fa ben sperare in una rete di iniziative sempre più interessanti che coinvolgano i soci nello 
sport e nell’aggregazione. A questo proposito il Seshi decide di aprire sul sito una pagina per i 
collaboratori più stretti che abbiano voglia di aiutarci ed essere un punto di riferimento in più per i 
soci. 



Nelle iniziative il vicepresidente Monia Pertici mette a conoscenza degli altri consiglieri la richiesta 
di supporto pervenuta da Fabrizio Filoni relativa ai Campionati Europeri di Sprint di Febbraio 2011 
che sono stati assegnati a Campo Felice (AQ), il Seshi entusiasta si impegna ad offrire tutto l’aiuto 
possibile. 
Per quanto riguarda il quinto punto all’ordine del giorno si fa presente che il giornalino CIRN 
NEWS avrebbe bisogno di migliorare alcuni particolari relativi al carattere e alla ripartizione degli 
spazi in modo da trovarsi di fronte ad un giornalino unificato invece da sembrare una serie di riviste 
tenute insieme da un'unica copertina, si decide quindi di proporre questo al consiglio del CIRN. 
Si passa poi al primo punto all’ordine del giorno dove si ricorda ancora come la maggior parte del 
lavoro all’interno del Seshi sia portato avanti solo da pochissimi consiglieri, questo non è giusto 
perché ognuno ha i propri impegni e problemi famigliari, lavorativi ecc.. Si vuole quindi da parte di 
tutti i consiglieri una maggior sincerità sulla disponibilità effettiva da dedicare alla sezione e una 
presa di coscienza onesta sul ruolo ricoperto, in modo da riorganizzare meglio il lavoro. 
Il Vicepresidente si preoccuperà nei prossimi giorni di fare una scaletta del Raduno per poter 
dividere tra i vari consiglieri il lavoro da fare. 
 
Null’altro essendovi da deliberare nelle varie ed eventuali, e nessuno chiedendo la parola la seduta 
viene tolta alle ore 17:00 previa lettura ed approvazione  unanime del presente verbale. 
                         

 
                 Il Presidente                                                               La Segretaria verbalizzante 
                Michela Pavanati                                                                      Monia Pertici 
 
 


